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Шановні колеги! 
 

Український державний центр національно-патріотичного виховання, 

краєзнавства і туризму учнівської молоді МОН України, Департамент науки і освіти 

Харківської обласної державної адміністрації, Національний літературно-

меморіальний музей Г.С.Сковороди, Навчально-науковий інститут філософії, 

культурології, політології (філософський факультет) ХНУ імені В.Н.Каразіна, КЗ 

«Харківський обласний центр туризму, краєзнавства, спорту та екскурсій учнівської 

молоді» Харківської обласної ради  18-19 лютого 2026 року проводять ХІХ 

Всеукраїнську філософську історико-краєзнавчу конференцію учнівської молоді 

«Пізнай себе, свій рід, свій нарід».  

Запрошуємо до участі в конференції здобувачів освіти, вихованців закладів 

загальної середньої та позашкільної освіти України! 

 

Умови акції додаються. 

 
Телефон для довідок: 066 323 62 63 – Кривопустова Алла Борисівна. 

 

З повагою,  

 

Директор Валентина РЕДІНА 

Начальникам місцевих органів 

управління у сфері освіти 

 

Директорам закладів позашкільної 

освіти 

mailto:STKharkov@ukr.net


 

УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ ХІХ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ФІЛОСОФСЬКОЇ 

ІСТОРИКО-КРАЄЗНАВЧОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ 

«ПІЗНАЙ СЕБЕ, СВІЙ РІД, СВІЙ НАРІД» 
 

Україна має мальовничу, неповторну, красиву природу, значні 

матеріальні і трудові ресурси, славну історію, багату традиціями культуру. 

Перед  людиною, незалежно від віку, постійно постають питання про її буття, 

сенс життя, мету існування в цьому світі, про щастя і шляхи його досягнення, 

про свободу, волю, про систему життєвих цінностей. Різні філософи по-різному 

тлумачать природу і сутність людини, шляхи її становлення і розвитку.  

Повномасштабна війна змінила життя кожного українця, завдала 

величезної шкоди довкіллю, природі та інфраструктурі. 

Пропонуємо спробувати пошукати відповіді на ці хвилюючі питання 

разом. 

 

Мета конференції 
Виховання учнівської молоді на кращих традиціях і прикладах духовної 

культури та філософської думки українського народу. 

 

 

Завдання конференції 
- сприяння національно-патріотичному вихованню учнівської молоді; 

- залучення учнівської молоді до науково-дослідницької роботи з питань 

філософії, історії, краєзнавства; 

- переосмислення філософської спадщини Григорія Сковороди в контексті 

сучасних історичних подій; 

- обмін досвідом роботи. 

 

Дата та місце проведення конференції 
Проведення конференції заплановано на 18-19 лютого 2026 року в 

режимі онлайн.   

 

Організатори конференції 

Організатори: Український державний центр національно-патріотичного 

виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді МОН України, 

Департамент науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, 

Національний літературно-меморіальний музей Г.С.Сковороди, Навчально-

науковий інститут філософії, культурології, політології (філософський 

факультет) ХНУ імені В.Н.Каразіна, КЗ «Харківський обласний центр туризму, 

краєзнавства, спорту та екскурсій учнівської молоді» Харківської обласної ради. 

 

 



 

 

Учасники конференції 
До участі в конференції запрошуються  здобувачі освіти закладів 

загальної середньої та позашкільної освіти України. 

 

Умови проведення 
Учасники до 31 грудня 2025 року реєструються та прикріпляють 

попередню заявку (Додаток 2), роботу та тези доповідей (2 сторінки) в 

електронному варіанті за посиланням https://forms.gle/49RUgtD3joFzdUQTA 

 

Реєстрація буде відкрита з 01 листопада 2025 року! 

 

Звертаємо увагу учасників на присутність філософського аспекту в 

представлених статтях. 

 

Під час конференції планується робота таких секцій: 

 

1. Актуальність спадщини Григорія Сковороди в контексті сьогодення; 

2. Етнографічні особливості краю; 

3. Глобальні наслідки війни для України та світу; 

4. Духовні скарби мого краю; 

5. Сенс життя у поглядах сучасної молоді. 

 

Вимоги до електронного вигляду тез (Додаток 1): 
Тези подаються у форматі MicrosoftOfficeWord та прикріпляються у 

відповідному розділі гугл форми за посиланням 

 https://forms.gle/49RUgtD3joFzdUQTA 

 

Ім’я файлу повинно починатися з цифри напряму, який обрав учасник, та 

прізвища автора роботи або назві учнівського об’єднання. 

Наприклад, «4.Петренко» (це означає, що тези подаються до участі у 

четвертій секції «Духовні скарби мого краю», а її автором є Петренко). 

Мова тез – українська. Обсяг – до 2 сторінок, шрифт TimesNewRoman 

кегль – 14,  інтервал-1, всі поля – 1,5 см, вирівнювання по ширині сторінки. 

Назва друкується великими літерами по центру, кегль – 12. Далі, одразу 

після назви тез, необхідно подати відомості про її авторів (прізвище, ім’я, клас, 

назву учнівського об’єднання, навчального закладу (повністю), а також 

прізвище, ім’я, по батькові та посаду керівника роботи), кегль – 12. (Додаток 1) 

Звертаємо Вашу увагу! Тези, які не відповідають вимогам, до 

розгляду не приймаються. 

https://forms.gle/49RUgtD3joFzdUQTA
https://forms.gle/49RUgtD3joFzdUQTA


 

Підсумкову конференцію планується провести 18-19 лютого 2026 року. 

Формат проведення конференції залежить від безпекових умов та буде 

повідомлений учасникам пізніше. 

Програма конференції передбачає виступ учасників за темою поданої 

роботи. 

Доповідачам надається 5 хвилин для доповіді та 2 хвилини для відповідей 

на запитання членів журі та учасників конференції. Наочні матеріали можуть 

бути представлені у вигляді презентації Microsoft PowerPoint.  

Презентацію демонструє безпосередньо учасник конференції. Презентації 

організаторам НЕ НАДСИЛАЮТЬСЯ! 

Організатори конференції залишають за собою право відбору робіт для 

участі у конференції.  

 

Підведення підсумків  

За підсумками конференції всі учасники будуть нагороджені 

сертифікатами (електронний формат) та отримають збірку тез в електронному 

форматі (PDF- формат.). Можливе видання друкованої збірки за рахунок 

учасників, орієнтовна вартість буде визначена тільки після упорядкування 

збірки (надруковані примірники надсилатимуться Новою поштою за рахунок 

одержувача). 

 

Фінансування 
Організація та проведення конференції здійснюється за рахунок КЗ 

«Харківський обласний центр туризму, краєзнавства, спорту та екскурсій 

учнівської молоді» Харківської обласної ради. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.microsoft.com/uk-ua/microsoft-365/powerpoint


 

Додаток 1 

 

Приклад оформлення тез: 

 

ГЛОБАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОСТІ І СЬОГОДЕННЯ 

 

Петренко Петро, учень Харківського ліцею І-ІІІ ступенів №12  

Харківської міської ради Харківської області, вихованець гуртка «Юні 

туристи-краєзнавці» КЗ «Харківський обласний центр туризму, краєзнавства, 

спорту та екскурсій учнівської молоді» Харківської обласної ради 

Керівник: Коваленко Н.І., вчитель української мови та літератури 

  
Одним з найбільш актуальних питань на сьогодні є вирішення глобальних 

проблем сучасності: філософія розглядає проблеми, які, здавалося б, зачіпають 

майже кожну науку, в тому числі економіку, географію, математику і багато 

інших. Над цими проблемами працюють майже всі сфери і галузі наук, 

пов’язані з самою людиною і Землею. 

Чому тоді саме філософія повинна висувати рішення проблем сучасності? 

Це буде більш зрозумілим, якщо розглянути, які саме проблеми входять 

сьогодні до цього списку. І, здавалося б, вихід можна знайти, адже сьогодні у 

людства стільки планів, рішень і технологій, чому тоді все до цих пір стоїть на 

місці? Відповідь в тому, що все залежить від самої людини, і вона стоїть у 

центрі цих питань: її сьогодення, її майбутнє………… 



 

Додаток 2 
Заявка на участь у ХІХ Всеукраїнській філософській історико-краєзнавчій  конференції 

«Пізнай себе, свій рід, свій нарід» 

від ___________________________________________________ 

(повна назва закладу освіти) 

 

__________________________________________________ 

(область) 

 

№ з/п 

П.І.Б., клас, 

(учнівське 

об’єднання) повна 

назва навчального 

закладу 

П.І.Б., посада 

керівника 
Тема роботи Назва секції 

Контактні номери 

телефонів керівника 

(моб., стаціонар.), 

електронна адреса 

1.          

2.      

3.      

 
 

Увага! 

Шановні керівники, якщо від Вашого закладу освіти бере участь декілька учасників, заявку створюйте одну на всіх. 

Дякуємо! 

 


